

國各處	寄郵局	寄郵局	郵費價目表
五七九一	五七九一	五七九一	月每
五二元五	毛一元五	五二元五	季每
毛五元十	毛一元九	毛五元十	年半
元一十二	元十二	元一十二	年全

本天市氣	各溫度	地名	埠名
高溫度	低溫度	度	度
天陰后間有	有太陽	度	度
日光預測明天	度	度	度
度高八	度五	度五	度五
度八	度八	度八	度八
度三十八	度三十五	度三五	度三五
度三十八	度三五	度三五	度三五
度三八	度三六	度三六	度三六
度三八	度三六	度三六	度三六

大漢報 The Chinese Times

年廿十五國民華中
年六九月公
日十二月七
Vancouver 4, B. C. Vol. 24, No. 73 Page 1

20

頁壹第號三七第卷肆拾式第紙聞新

Friday

暑大日三廿 暑小日七月七 July 1962

日九月六六年寅王次歲

20

頁壹第號三七第卷肆拾式第紙聞新

南越共產游擊隊將趁勢迫使南越中立化

★並將舉行其準備好之新大攻勢

南越西貢廿上路透社電。寮國中立於星期一，在日內瓦舉行了國際簽定寮國保證中立條約。很可能會

影響到南越共產游擊隊之迫使南越走上同一之中立路線。

南越游擊隊現在已經不再秘密。而公開地要求南越中立。

此間若干高級政府官員及在西貢之外交官們均指出。寮國之國際保證中立。

給予了游擊隊一個新名詞。而爲了達到此新名詞。該等越共們除了增強了彼等之游擊戰術。力量及活動之外。還利用國際上之壓力。來迫使南越中立化。

南越共產游擊隊據政府官員報告。爲了達到令南越中立。必定會作反對美總統堅尼地之政府。同時亦反對南越總統吳庭炎之政府。

該等官員私下裏謂。南越共產游擊隊今後必定會有一個很自組織及計劃行動。來攻擊南越之主要戰略地點及城市。而迫使美國華府放棄維持南越爲反共集團之企圖。

▲是行其新行動可能殺美軍人

該等官員又謂。倘若越共游擊隊實行彼等之新行動。在壓力之下。彼等很可能會殺害在南越之美軍八人。

據最近情報報導。指出越共已準備了新的攻勢。

據南越政府及情報之報告。在過去六週來。很多北越之軍隊、武器及政治幹部。已經滲透入南越。協助越共。而且越來越迅速。故此令到南越之游擊隊。不論在軍事上、武器上及政治工作上。均有了顯著之增加。

對於處理寮國之方法。很多北越之軍隊、武器及政治幹部。已經滲透入南越。協助越共。而且越來越迅速。故此令到南越之游擊隊。不論在軍事上、武器上及政治工作上。均有了顯著之增加。

據南越政府及情報之報告。在過去六週來。很多北越之軍隊、武器及政治幹部。已經滲透入南越。協助越共。而且越來越迅速。故此令到南越之游擊隊。不論在軍事上、武器上及政治工作上。均有了顯著之增加。

據南越政府及情報之報告。在過去六週來。很多北越之軍隊、武器及政治幹部。已經滲透入南越。協助越共。而且越來越迅速。故此令到南